
 

DERIVADAS DE FUNCIONES DADAS POR

F PRESIONESINTEGRALES

F A 1 3 45 de ÉLIE
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Por el teorema undamental el cálculo

F A 3775

Qué pasa si queremos derivar

FIA fé 3775a
F a 3
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Y si queremos derivar

Floe 1537 5 alt
Para poder derivar F a vamos a escribirla
como composición
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Entonces Fila 34 175 e 3671a 5 sentar

34 175 Rio al 5 sen a

Fórmula de integración por
Partes

Sean f y I R funciones derivables

tales que f y g son continuas

Entonces

fffiadQ f.gr ffjn
Se lee una primitiva se lee una

de f y primitiva de
f.gl

Ejemplo III Iii
Petz F

A fet 1da ett.at e
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Tqueesiertalaformulade
integración por partes

Para ver que flgixidx fg SIGI
Tenemos que ver que si

Y fg'ixidx entonces

7.2 4 fly RETE



Leibnitz
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Prfeyda EI Litigio
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Los a Senta nos a da

Entonces

2 Senta LosA da costa

sental costalda 65k

Verifiquemos
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Verifiquemos
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